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Ба га та і ще д ра кіро во г радська зем ля на та лан ти.
Во на по да ру ва ла світові відо мих ху дож ників і хіміків, ди -
ри гентів і ком по зи торів, літе ра ту роз навців і ми с тец -
твоз навців, пе да гогів і вик ла дачів, кіно ре жи серів і
співаків. 

За ви сокі до ся гнен ня та ла но виті лю ди відзна ча ють -
ся дер жав ни ми на го ро да ми. Однією з най ви щих на го -
род країни є Національ на премія імені Та ра са Шев чен ка,
яка вру чається за ва го мий вне сок у роз ви ток куль ту ри
та ми с тец тва у ца рині літе ра ту ри, літе ра ту роз нав ства та
ми с тец твоз нав ства, публіци с ти ки та жур налісти ки, кіне -
ма то г рафії, му зич но го, те а т раль но го, кон церт но)ви ко -
навсько го, на род но го та де ко ра тив но)при клад но го, об -
ра зот вор чо го ми с тец тва. 

Се ред пред став ників Кіро во г рад щи ни, удо с тоєних
Національ ної премії імені Та ра са Шев чен ка, вар то на -
зва ти хо ро во го ди ри ген та А. Авдієвсько го, опер них
співа чок Є. Ко лес ник та Л. Забіля с ту, архітек то ра Г. Ур -
сатія, ак торів К. Па ра коньєва та Н. Крю ко ву, літе ра ту -
роз нав ця Ф. Са ра ну, ком по зи то ра Ю. Мей ту са, ху дож -
ників В. Штоль ко та К. Ла в ро (відо мий оформ лен ням
книг ви дав ниц тва "А)ба)ба)га)ла)ма)га", ілю с т ра тор
творів М. Го го ля, І. Мал ко ви ча, М. Вінгра новсько го,
П. Гла зо во го, Я. Га ше ка), ми с тец твоз нав ця Г. Ло г ви на.

Та найбільше ла у ре атів ви со кої дер жав ної на го ро ди
із ко гор ти по етів і пись мен ників. Так, пер шим із зем ляків
на шо го сте по во го краю от ри мав цю на го ро ду пись мен -
ник В. Ко за чен ко за цикл повістей "Ли с ти з па т ро на"
(1971). У 1996 році за збірку по езій "Вер теп" Шев -
ченківським ла у ре а том став відо мий ук раїнський по ет,
кри тик, уро дже нець с. Пав лиш Онуфріївсько го рай о ну
В. Ба зи левський. У 2006 році по чес но го зван ня ла у ре а -
та удо с тоївся пись мен ник, го ло вний ре дак тор жур на лу
"Кур'єр Крив ба су", уро дже нець м. Помічна До б ро ве -
личківсько го рай о ну Г. Гу сей нов.

Ме тою статті є пре зен тація твор чості Д. Іва но ва,
ла у ре а та Національ ної премії імені Та ра са Шев чен ка
(2010), роз крит тя ос нов них мо тивів по етич ної збірки
"Се ло в тер но во му вінку".

Д. Іва нов — ще один уро дже нець Кіро во г рад щи ни,
наш зем ляк, ла у ре ат літе ра тур них премій імені Олек си
Дес ня ка, М. Ос т ровсько го, дер жав ної імені Іва на Не -
чуя)Ле вицько го (1997) та міжна род ної ук раїнської імені
Гри горія Ско во ро ди (2001).

2010 рік — виз на чаль ний рік для по ета, нині ре дак -
то ра Чернігівської мо лодіжної га зе ти "Гарт". Національ -

ної премії імені Та ра са Шев чен ка був удо с тоєний за по -
етич ну збірку "Се ло в тер но во му вінку", що вий шла дру -
ком у 2008 році. Дми т ро Йо си по вич Іва нов на ро ди в ся
в с. Та расівка Нов го родківсько го рай о ну Кіро во) -
градської об ласті (ав тор статті ро дом із смт Нов го род -
ка). Спо чат ку нав ча в ся у Та расівській, а зго дом у
Губівській школі, що но си ла ім'я Дем'яна Бєдно го (у цьо -
му селі на ро ди в ся по ет)бай кар Дем'ян Бєдний). Виз -
нан ня прий шло у 1976 році, ко ли під час семіна ру мо ло дих
літе ра торів по ет Д. Іва нов за явив про се бе і вра зив при -
сутніх но виз ною те ма ти ки та своєрідністю влас но го по -
етич но го сти лю. З то го ча су й по ча ла ся твор ча діяльність
Дми т ра Йо си по ви ча. Йо го "літе ра тур ним бать ком", як він
сам зізна ва в ся, був І. Драч. Важ ли ву роль у ста нов ленні
мо ло до го по ета зіграв Б. Олійник. "Са ме два ве ли ких по -
ети найбільше до по ма га ли мені у важкі життєві мо мен ти.
І про ве ли аж на вер ши ну Та ра со вої го ри, де мені вру чи ли
премію", — з вдячністю зга дує Д. Іва нов.

Збірка по езій "Се ло в тер но во му вінку" є відо бра -
жен ням спо гадів по ета про ма лу батьківщи ну, де він на -
ро ди в ся, ріс, пізнав гірко ту по воєнно)напівсирітсько го
жит тя (бать ко по мер від фрон то вих ран, ко ли си нові бу -
ло півто ра ро ку, ма ти ви хо ву ва ла п'ять ох дітей), про по -
воєнне по коління та ких, як і він, дітей, сол датських вдів,
не втом них трудівників се ла. Про се ло пи са ло чи ма ло
по етів, та тільки Д. Іва но ву до ля по да ру ва ла зван ня "по -
ет ук раїнсько го се ла". Ос нов ний мо тив збірки — спо гад
про ди тин ство та по воєнні ро ки. Ось як про це го во рить
сам ав тор: "Дав но я пе рей шов біду. / Сирітство, злидні,
підлість, ща с тя. / А пам'яті — не пе рей ду" [3].

Ос новні мотиви збірки: го ло до мор ("Мо но лог з трид -
цять тре ть о го"), спо га ди про Ве ли ку Вітчиз ня ну війну
("Ба ла да про День пам'яті", "Ба ла да про заздрість", "Ба -
ла да трав не во го ран ку" то що), по воєнне ди тин ство ("Мо -
но лог мо го ди тин ства", "Ба ла да про гріх"), події ре аль но -
го жит тя тру дарів се ла ("Ба ла да про ви ну", "Ба ла да про
па с ту ха", "Ба ла да про сол датську вдо ву", "Ба ла да про
осінь і діда"), пра ця лю дей на землі ("Ба ла да про ру ки",
"Ба ла да про сінокіс", "Вечір на фермі"), синівська лю бов
до ма тері ("Ба ла да рідної крові", "Ма ми на ба ла да", "Мо -
лит ва моєї ма тері"), пам'ять про бать ка ("Ба ла да мо го
на ро джен ня", "Мо но лог з мо го ди тин ства", "Ба ла да про
ма люн ки донь ки", "Ба ла да про бать ка"), відро джен ня
Батьківщи ни ("Осіння ба ла да", "Ба ла да про біло го пта ха
з чор ною оз на кою", "Осіння ба ла да"), без меж на лю бов
до рідно го краю, ма лої батьківщи ни ("Він стрів ме не у
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яво рах", "Ба ла да вечірньо го са ду", "По всій Та расівці го -
рять са ди", "Ба ла да про без смерт ник", "Біля вий хлоп -
чик в білій льолі").

Жанр по езій, який оби рає ав тор, — ба ла да. І це не
ви пад ко во. В по езіях не ли ше спо гад про ди тин ство, а й
біль втра ти, і надія, і віра, і роз крит тя за галь но людських
яко с тей, і роз повідь про сол датських вдів, па с тухів, і про
сенс людсько го бут тя й оспіву ван ня ма лої Батьківщи ни.
Вар то на зва ти такі ба ла ди, як)от: "Ба ла да по вер нен ня",
"Ба ла да про заздрість", "Ба ла да про ви ну", "Ба ла да про
гріх", "Ба ла да про сол датську вдо ву", "Ба ла да про вос -
крес лу віру", "Ба ла да про па с ту ха", "Ба ла да про ма ми -
них жу равлів", "Ба ла да про бать ка" та інші. Як ба чи мо, це
не про сто віршо вані ряд ки. Це гімн то му ку точ ку, де на -
ро ди в ся, бать кам, людській праці, зем ля кам. І у цьо му
вирі сільсько го жит тя — лірич ний ге рой: хлоп чик і юнак,
сам по ет. Як за зна чає В. Ба зи левський, "по ет не тільки
схо жий на своїх ге роїв, він — один із них. Ні кра щий, ні
мудріший. Ди с танція між ним та от очен ням май же не ви -
ди ма, і як що вря ди6го ди про гля дається, то тільки то му,
що він лю ди на, яка пи ше вірші" [1]. По ет Л. Та ла лай
зізнається, що йо му до во ди ло ся ба чи ти, як пла ка ли лю -
ди, ко ли Д. Іва нов чи тав свої вірші під час зустрічей. "І з
кож ним та ким ви с ту пом я де далі більше пе ре ко ну ва в ся у
то му, що в особі Д. Іва но ва маємо най ор ганічнішо го се -
лянсько го по ета. Та ко го не бу ло ні в 606х ро ках, ні
пізніше. Д. Іва нов по ба чив у житті се лян щось та ке, чо го
не ба чи ли і про що не пи са ли інші по ети" [4, с. 8].

За кож ним сло вом у збірці хо вається біль, ту га, ви -
на, а та кож віра, надія, сподіван ня та лю бов до рідно -
го краю, своєї землі, на якій на ро ди в ся та жи ве. Без -
меж на, осяй на, все пе ре ма га ю ча, як ко в ток свіжо го
повітря та чи с тої дже рель ної во ди — та кою є лю бов у
твор чості по ета.

Знай ом ля чись із по езією Д. Іва но ва, чи тачі за ну -
рю ють ся у світ До бра, Кра си, Лю бові, на со ло джу ють -
ся ме та фо ричністю мо ви та її ба гат ством. Зав дя ки
роз мовній лек сиці мо жуть ба чи ти ре аль ну кар ти ну
сільсько го жит тя. Роз повідь у віршах ве деть ся від пер -
шої осо би. Од нак скла дається вра жен ня, що сам ав -
тор го во рить із чи та чем.

Один із ос нов них мо тивів збірки — лю бов до то го
краю, що на зи вається ма лою батьківщи ною. Ко ли по ет
го во рить про, "ми лий сер цю край", йо го ду шу спов нює
по чут тя без меж ної лю бові до землі, де він на ро ди в ся.
На пев не, та ке ніжно)тре пет не по чут тя ви ни кає у кож но -
го в душі. Так, вірш "По всій Та расівці са ди го рять", як і
ба га то інших віршів по етич ної збірки, спов не ний по -
езією жит тя. Пе ред чи та чем по стає жи ва кар ти на. Та ке
відчут тя, що са ма при ро да своєю ру кою тор кається до
лю ди ни: "В ка рих зо рях пло меніє сміх", "Інгул спро сон -
ня схли пує в лозі", "То нень ка стеж ка темінь до га ня".
При ро да є свідком і не пев ності лірич но го ге роя: "А ти й
сьо годні роз ка зать не міг", "І на ус тах за па ле них сло ва /
Твій поцілу нок зно ву не га сив". Своєрідне об рам лен ня
вірша: "По всій Та расівці са ди го рять" — "В Та расівці
ізнов го рять са ди", "В мілкій траві во ру шать ся сліди" —
"В мілкій траві во ру шать ся сліди" — вка зує на плинність
жит тя, йо го не пе рерв ний потік і вічність, на зміну по -
колінь (сліди). Вічність ко хан ня, жит тя сим волізу ють са -
ди (в ос танній строфі на це вка зує сло во "ізнов" та ря док
"спо мин здав ле ний ко лись"). До то го ж са ди не про сто
цвітуть, а "го рять". Сло во містить при хо ва ну вказівку на
во гонь — во гонь ща с тя, во гонь ко хан ня, во гонь жит тя.
Врешті)решт — во гонь вічності, що ніко ли не зга сає: са -
ди, сліди, дощ, тра ва, лю бов, зорі — об ра зи, що є сим -
волічни ми.

У кож но го в житті є до рога сер цю лю ди на. Од нак
найріднішою, най ближ чою є ма ма — трудівни ця, бе ре -
ги ня, за ступ ни ця, при клад, по рад ни ця, охо рон ни ця

(дітей і ди тин ства, за тиш ку, до маш ньо го теп ла, жит тя).
Са ме до неї ав тор звер тає сло ва пал кої лю бові. Ма ти
вимінює в місті бать ко ву ши нель на ма ку ху, щоб на го ду -
ва ти дітей. І яким же смач ним ви да в ся той шма то чок ма -
ку хи лірич но му ге роєві! Од нак він помічає: "Но ги на -
бряк ли у ма ми, / Очі підпух ли чо мусь", "То не синці під
очи ма". Хлоп чик на ма гається втіши ти нень ку. Щоб за -
спо коїти її та да ти відпо чи ти, він підмів ха ту й обіцяє слу -
ха ти ся ма му ("Мо но лог з мо го ди тин ства"). Во на ж, ма -
ти, звер тається "до вічно го на шо го бать ка, со хра ни те ля
світла й кра си" з мо лит вою вбе рег ти дітей, онуків, пра -
внуків, не по ли ши ти їх у біді, ад же ма тері вже по ка рані
не до лею, го рем і "розп'яті вдівством". Та ким є мо тив
вірша "Мо лит ва ма тері моєї". Зав жди і всю ди лірич ний
ге рой чує цю мо лит ву, і йо го найбільше ба жан ня —
піклу ва ти ся про ма му. Тур бо та про матір не по ли шає ге -
роя навіть тоді, ко ли ма ма пішла в не бут тя. Про це
свідчать ряд ки: "Ска же те, де Ви спи ни лись, / Як Ва ша
ха та но ва… / Ви вже там з бать ком зустрілись? / Ви вже
те пер не вдо ва?" Тяж ке вдо ви не жит тя ма тері про ни зує
все єство лірич но го ге роя. То му важ ли вим для ньо го є
усвідом лен ня то го, що ма ти зустрінеть ся з бать ком в
інфер наль но му світі, ад же це поз ба вить її вдівства. 

Об раз ма тері ви ни кає і в "Про вес няній ба ладі".
У ціло му вірш роз повідає про прихід вес ни: та не сніг, де -
ре ва мліють від "ло с ко тунків теп ла", го мо нить пта с т во.
А в май бут ньо му ластівки "ме ре жи ти бу дуть бла кить",
"бу дуть квіток ме те ли ки пур ха ти…" І за цим усім про гля -
дає об раз ма тері: "Ма мо, тут усе ди ше Ва ми, / А тільки,
ма мо, де ж Ви", "І так знай о мо, так рідно / Ма мою пах не
рілля".

Ще один вірш, в яко му по стає об раз ма тері, — "Ба -
ла да про Іва но ве по ле". Ста рень ка ма ти прий шла на по -
ле по про ща ти ся з си ном, оскільки відчу ває, що ско ро
по ки не цей світ. На пер ший по гляд здається, що "з'їха ла
рап том ба ба з глуз ду". Од нак, чи та ю чи ба ла ду,
дізнаємо ся, що на то му полі підірва в ся її син на трак -
торі. "З то го дня […] / Так це по ле Іва но вим лю ди зо -
вуть". І чи тачі ба чать ней мовірний біль ста рень кої, який
по си люється ще й тим, що ма ти го во рить про те, як син
"по сна ря дах, по мінах" півсвіту прой шов "че рез люті
фрон ти", "що би в рідній землі свою смерть відо ра ти". Із
роз повіді ста рень кої двом то ва ри шам, які їха ли до тре -
ть о го то ва ри ша та за блу ка ли, чи тачі дізна ють ся про
тяж ку до лю жінки)трудівниці, жінки)ма тері: "Віджи ла,
відро би ла, що ста не й на двох", "Я тоді степ увесь про -
пов з ла на колінах — / Сподіва лась хоч клап тик, хоч нит -
ку знай ти…", "Склад при чаєний… / Ох, як він страш но
гримів!", "І відтоді мені […] / Став темніша ти світ, до ки й
зовсім зчорнів…", "Ось от ак все жит тя, на че ра ни, по -
тра ти…" То ва риші, які за пи ту ва ли, як знай ти до ро гу,
слу ха ли, за та му вав ши по дих. Ав тор підси лює біль ста -
рень кої тим, що за зна чає: не тільки то ва риші не мог ли
нічо го ска за ти у відповідь, оскільки го ре ма тері бу ло
над то ве ли ким, а й "чо мусь на ша "Вол га" збіліла, мов
крей да, / Дов го зру ши ти з місця ніяк не мог ла".

Об раз ма тері стає доміну ю чим і в інших віршах по -
ета: "Ба ла да про ма ми них жу равлів", "Ма ми на ба ла да",
"Зи мо вий пей заж з ма мою, си ни цею та яго да ми на руш -
ни ку", "Ма ма їдуть до до му" то що.

Ще однією до ро гою лю ди ною для лірич но го ге роя є
бать ко. Хо ча бать ка дав но не має, про те він у серці, в
дум ках, спо га дах ге роя. Він зга дує, як "та то (живі ще!)
своїми ру ка ми / Такі ловкі ши ють мені чобітки" ("Ба ла да
вечірньо го са ду"), і про те, як бать ко "кри чав ох рип ло",
бла га ю чи ліка ря да ти жит тя си нові ("Ба ла да мо го на ро -
джен ня"). Інко ли лірич ний ге рой відчу ває до ко ри
сумління від то го, що дав но не відвіду вав мо ги лу бать ка:
"А в та та / Я вже дав нень ко не був" ("Мо но лог з мо го
дитин ства"). Бать ко та ма ти для ав то ра — най до рожчі
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лю ди на землі, це кри ла (у сим волічно му зна ченні), що
три ма ють, да ю чи при клад і си лу для влас но го зле ту. Їм
він зо бов'яза ний жит тям. По ет слуш но ствер д жує: "Зорі
над Ук раїною — на ших батьків сер ця". І звер та ю чись до
нинішньо го й прий деш ньо го по колінь, за повідає:

Ку ди б по тім іти не му сив,
Не су у світ

(щоб ма ли й ви)
Щас ли ву усмішку ма тусі
І радість та то ву:

— Жи ви!
Тра гедія ук раїнсько го се ла та йо го меш канців — од -

на із клю чо вих у твор чості по ета. Як за зна чає Л. Та ла -
лай, "йдеть ся не про тра диційні сільські пей зажі". Це не
про сто зо б ра жен ня, це влас не жит тя, спо га ди й пам'ять.
То му не див но, ствер д жує Л. Та ла лай, "що справжньо го
по ета, для яко го те ма се ла бу ла б домінан тою в йо го
твор чості, крім Д. Іва но ва, не бу ло й не ма, і, мож ли во, не
бу де" [4, с. 8]. Д. Іва нов на ле жить до тієї ко гор ти митців,
яких на зи ва ють "справжніми". Справжній по ет, вва жає
О. Яро вий", — "це той, хто розцвічує палітрою свя тих
по чуттів убогість зем но го буд ня, помічає най не)
с подіваніші бар ви ве сел ки навіть у та ких кар ти нах —
бідності, сирітства, після воєнної роз ру хи…" [6].

Творчість Д. Іва но ва доцільно роз г ля да ти під час
вив чен ня розділу "Літе ра ту ра рідно го краю" з 5 по 11
клас. Ви ди нав чаль ної діяль ності мо жуть бу ти такі: скла -
дан ня асоціатив них кущів або асоціатив них ґрон до слів
ди тин ство, ма ти, бать ко, рідний край, се ло; ро бо та з
епігра фа ми, що взяті з по етич них рядків по ета (про
бать ка, матір); слов ни ко ва ро бо та, по яс нен ня слів: пе -
ре зва, кон т ра бас, бур кун, ше лю га, ру лад, без смерт ник,
ге но цид, го ло до мор, цим ба ли, плоть, зва ба, по ловіти,
бе ре ги ня, руш ник (ви ши ва ний), че ка, роз крил ля, со -
ловіти та інших; дослідницька ро бо та: роз крит тя сим -
воліки ви ши ва но го руш ни ка, сти лю по ета, з'ясу ван ня
подібних мо тивів у різних збірках, у твор чості інших ав -
торів, порівнян ня по езій Д. Іва но ва з по езіями зем ляків
— К. Гор чар (с. Інгу ло)Кам'ян ка Нов го родківсько го
райо ну), В. Мо шу рен ка (с. Ро зумівка Олек сандрівсько го
рай о ну) про матір, рідну домівку, сільські вид но ко ли то -
що, за сто су ван ня ри то рич них фігур у по езії, та ких як
ствер д жен ня, за пе ре чен ня, звер тан ня, за пи тан ня,
досліджен ня на зви збірки (ко ли звер та ти до с. Та расівка
з тра си, то обабіч до ро ги ро с туть кущі те ре ну до са мо го
се ла. Як що бра ти до ува ги цвітіння те ре ну, то на зва
озна чає "за тиш не, ма ль ов ни че, гар не". Як що йдеть ся
про ко лючі кущі рос ли ни, то ось як го во рить сам по ет:
"Во ни [жи телі] — справжні ге рої, в та ких жах ли вих умо -
вах пра цю ють, ви ро щу ють хліб і нас усіх го ду ють. Ще
на ма га ють ся щось ро би ти, сподіва ють ся на добрі пе -
реміни, а їх об ду рю ють. От вам і тер но вий вінок…"); по -
етич на хви лин ка, що пе ред ба чає дек ла му ван ня уч ня ми
улюб ле них по езій; твор ча хви лин ка — вста нов лен ня
відповідності між ряд ка ми по езії; про ве ден ня гри
"Чарівні ку би ки", на яких за пи сані літе ри ал фавіту, з яких
не обхідно скла с ти на зви віршів по ета; прий ом "мікро -

фон" (учні вис лов лю ють вра жен ня від по езії); прий ом
"не закінче не ре чен ня" (я вва жаю, на мою дум ку, вар то
за зна чи ти…); ство рен ня таб лиці "Ре алії сирітсько го
жит тя" (скла дається з двох ко ло нок: 1) — життєві ре алії:
лю бов, спо гад, ви на, відчут тя при сут ності лю ди ни, якої
не має, наслідки сирітсько го жит тя, пітьма по тойбіччя
то що, 2) — ци та ти з творів на по зна чен ня за зна че них
кри теріїв); вис лов лю ван ня М. Мон те ня, І. Кан та,
О. Уайльда, А. де Сент)Ек зю пері, Л. Тол сто го, Мар ка
Тве на, Ліни Ко с тен ко, В. Ба зи левсько го, В. Не стай ка та
інших про ди тин ство; му зич на хви лин ка: про слу хо ву ван -
ня му зич них творів на вірші Д. Іва но ва ("Яб лу ня над шля -
хом по хи ли лась"); прий ом "на ми с то" зі сло ва ми се ло,
ма ти, бать ко, ди тин ство, Та расівка; прий ом "схо дин ки";
по ста нов ка за пи тань до творів (за гальні за пи тан ня: по -
ясніть сим волічну на зву збірки, назвіть сим во ли по езії
Д. Іва но ва, роз крий те їх зна чен ня, по ясніть зна чен ня
аліте рації у віршах, сим воліку те ре ну, тер но во го вінка в
по езії та інші), роз га ду ван ня кро с вор да (до да ток, обкл. 4).
Доцільною бу де ро бо та з те орії літе ра ту ри: ба ла да,
епітет, ме та фо ра, порівнян ня, пор т рет, пей заж, мо но лог,
ана фо ра, ху дож ня де таль, лірич ний ге рой, сим вол.

Л. Та ла лай за зна чає, що "Дми т ро Іва нов за ли -
шається вірним собі". У йо го тво рах — "не зламність, не -
покірність. В яких — іскра надії" [5] на відро джен ня се ла,
ад же "сьо годні во но пе ре жи ває один із най дра ма -
тичніших періодів у своїй історії, літо пис цем якої мож на
впев не но на зва ти Дми т ра Іва но ва" [4, с. 8]. В. Ба зи -
левський ствер д жує, що "Д. Іва нов — носій світовідчут -
тя се лян ства у то му йо го стані, ко ли свідомість хоч і за -
зна ла де фор мацій у ле ща тах лю то го ре жи му, а все ж не
втра ти ла віри в мож ливість змін і в до бре на ча ло в лю -
дині" [1]. Сим волічним є й те, що один наш зем ляк В. Ба -
зи левський ви со ко оцінює по езію іншо го на шо го зем ля -
ка Д. Іва но ва.

Дослідив ши по езію Д. Іва но ва, мо же мо за зна чи ти,
що во на спов не на лю бові до краю, де на ро ди в ся та жи -
ве по ет, до всьо го та всіх. Так ніжно, так ду шев но мо же
ска за ти лю ди на, яка має пал ке сер це, спов не не до б ро -
ти. То му по езію Д. Іва но ва ма ло чи та ти очи ма. Во на на -
ле жить до тієї по езії, яку вар то чи та ти сер цем.
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Ири на Не белен чук. "Моё се ло в тер но вом вен ке". Из уче ние твор че с т ва Дмитрия Ива но ва в кон тек с те раз де ла

"Ли те ра ту ра род но го края"

В ста тье рас кры ва ет ся ху до же с т вен ное бо гат ство и сво е о б ра зие жиз ни Ели са вет град щи ны, свя зан ное с вы да ю щи ми ся
лич но с тя ми степ но го края, пред став ле ны по эты, пи са те ли, ли те ра ту ро ве ды, ко то рые удо с то е ны На ци о наль ной пре мии
имени Та ра са Шев чен ко, по ка за ны осо бен но с ти твор че с ко го сти ля по эта Д. Ива но ва, ко то рый ро дил ся на Ки ро во град щине,
ла у ре а та Шев чен ков ской пре мии.

Клю че вые сло ва: вы да ю щи е ся лю ди Ки ро во град щи ны, бал ла да, ла у ре ат, го ло до мор, дет ство, лю бовь, веч ность.

Iryna Nebelenchuk. "My village is in a sloe chaplet". Study of creation of Д. Ivanova in the context of section "Literature

of native edge"

Artistic riches and originality of life of Elisavetgradshchini, related to the prominent figures of steppe edge, presented poets, writ-
ers, literary critics which awarded with the National bonus of the name of Tarasa Shevchenko open up in the article, the features of
creative style of poet Д Ivanova which gave birth on Kirovogradskoy earth, laureate of the Shevchenko bonus.

Keywords: рrominen people of Kirovogradshchiny, ballad, laureate, рestilence by hunger, childhood, love, eternity.


